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ДЕЛОТО НА САТАНА ЗА РАЗПАДАНЕ 
Уочман Ний 

 

 

 
Трябва да знаем, че за да разпространява Неговото Евангелие, да върши 
Неговото дело и да изпълни Своята воля на земята, Господ трябва да използва 
Своето Тяло. Нито Неговата воля, нито Неговият път могат да бъдат изпълнени 
чрез един човек, тъй като Господ не работи чрез човек, а чрез Църквата. Съдът, 
който Бог използва, е Църквата, а не отделен човек. Животът и силата на Христос 
намират своето най-богато проявление чрез Тялото на Христос. 
 
Поради тази причина Сатана се стреми да постигне „разпадането“ на Тялото 
Христово. Това е неговата задача номер едно. Ако осъзнаем това, лесно ще 
разпознаем колко сериозно е това сатанинско дело на „разпадането“, чрез което 
между братята възниква подозрение и лесно се създават недоразумения. Това е 
Сатана, който извършва своето разпадащо дело. Човек обвинява брат, а той 
роптае срещу сестра. Ако обаче случаят бъде разследван, няма нищо сериозно в 
цялата работа. Това също е Сатана, който извършва работата си по събаряне на 
Тялото. 
 
Сатана кара Божиите деца да се разделят, тласка ги да се разпаднат като Тяло. 
Божията работа е да ни направи Тяло, но работата на Сатана е да ни разкъса. 
Сатана използва нашата покварена плът, нашето своенравно „аз“ и света, който 
желаем, за да извърши своето дело на унищожение. Така че, всъщност, 
сериозният проблем не е, че плътта ни не е била лекувана, нито че не сме се 
поклонили, нито че сме живели според света, а се основава на факта, че Сатана 
е този, който използва нашите слабости към работата си по смачкване и 
разделяне. Ако позволим на тези елементи да останат в живота ни, ние ясно 
подготвяме място за Сатана да върши работата си по разпадане. 
 
Какво всъщност е нашето разбиране за единство? Просто казано, единството е 
самият Бог. Защо е така? Защото, когато отделим нещата извън Бога и започнем 
да живеем в Него, тогава Бог, който е в нас, става единство. Единството възниква, 
когато Бог има Своето абсолютно място в нас. Единството съществува, когато 
само Той е всичко, когато изпълва всичко. Когато Божиите деца са изпълнени с 
Бог, те са в хармония помежду си. 
 
Всъщност Сатана, в опитите си да ни разпадне като Тяло, няма нужда да подбужда 
мнения и разногласия сред нас; Достатъчно е той да може да имплантира някаква 
нечистота в нас или нещо друго, което заема мястото на Бог. Нека илюстрираме 
това. Виждали ли сте как се бърка цимент? Ако има глина, смесена с пясък, 
циментът няма да се втвърди напълно. По същия начин, за да може Сатана да 
разруши нашето единство в Тялото, той трябва само да излее малко мръсотия – 
тоест нещо, което е несъвместимо с живота на Бог в нас – и ние, като Тяло, ще се 
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разпаднем. Не са необходими нито мнения, нито разногласия, достатъчно е да 
разпръснете малко кал сред нас. Продължаваме да разчупваме хляб и да пием от 
чашата, но все още може да сме разделени. 
 
Тялото Христово не е основно учение, нито вид подредба на нещата и хората, но 
по същество то е живот. Какво е Църквата? Църквата не е само доктрина според 
Писанията, нито е само метод според Библията, но в основата си е живот, а 
именно проявление на живота на Христос. 
 
Единството не се основава на нищо повече от живота. Сатана трябва само да 
смеси някои нечистотии в нас и други тайно, така че дори и сред нас да няма ни 
най-малкото несъгласие в мненията, нито най-малката индикация за разногласия, 
все пак, без да знаем, Тялото е в процес на разпадане. Нека Господ се смили над 
нас и отцеди всяка нечистота от нас! „О, Господи, чрез кръста и Святия Дух ни 
филтрирай!“ 
 
Колко много всички ние трябва да изследваме мястото, което собствените ни 
желания и наклонности имат в нас. Какво място заема собствената ни цел в нас? 
Какво място заема нашата собствена работа в нас? Или оставяме живота на 
Христос да заема абсолютно място в нас? Колко много имаме нужда да се върнем 
при Бога! Нямаме нужда от външно съживяване. Имаме само една нужда: да се 
обърнем вътрешно към Бог и да Му позволим да ни очисти и освети с кръста и 
Святия Дух. Тъй като сме филтрирани от кръста и Святия Дух, ние се молим и се 
надяваме да бъдем пречистени от всички нечистотии, които Сатана е смесил в 
нас. Нека Господ се смили над нас, за да не се уповаваме на себе си, защото дори 
чувството за правота може да бъде използвано от Сатана, за да извърши своето 
дело на разпада! Трябва да се научим да отиваме при Бог за просветление, трябва 
да се научим да отиваме при нашите братя и сестри за поправяне. Трябва да сме 
готови да платим всяка цена и да приемем отношението към кръста, за да проявим 
истински ролите си като членове на Църквата. 
 
Не казваме ли постоянно, че обичаме Господ? Не казваме ли, че се посвещаваме 
на Него? Така че не трябва да се пазим, нито да се страхуваме да платим цената, 
но трябва да позволим на Господ да ни очисти от всички нечистотии, които са 
несъвместими с изразяването на живота на Христос чрез нас и с проявяването на 
нашите разнообразни функции като членове на Тялото, както и като живеем 
свидетелството на Тялото Христово. 
 
Откъс от книгата „ Тялото на Христос: Реалност “ от Уочман Ний 
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